



RINCOSE

HARDSHELL DOTS MACBOOK PRO 16" (2021/24 - M1/M2/M3/M4) CLEAR

Case for MacBook Pro 16" (2021/24 - M1/M2/M3/M4) REF : IN-INMB200722-CLR EAN : 810006544596 EXISTE EM : PRETO, TRANSPARENTE

DESCRIÇÃO :

To protect and personalize your MacBook Pro 16" (2021/23 - M1/M2/M3), the lightweight and snug-fitting Hardshell offers excellent protection without sacrificing access to ports, light and buttons. This case combines durability, style and practicality. With its injection-molded construction and rubber feet, it keeps your computer cool and secure.

PONTOS FORTES :

- Modern, textured design
- Easy access to all ports and buttons
- Rubber feet for increased stability

COMPATIBILIDADE :

MacBook Pro 16" (2021 - M1), MacBook Pro 16" (2023 - M3), MacBook Pro 16" (2023 - M2), MacBook Pro 16" (2024 - M4)